Cojys Ha maTemaTuyapn Ha MAKEOOHWMIA

XLII PEITYBJIMYKHW HATTIPEBAP 11O
MATEMATHKA 3A YUEHHIIHA O/

OCHOBHOTO OBPA30OBAHUE
Oxpun, 6 maj 2017 roguna

6 ogeiienue

1. Onpenenn ru uudpure o,b Taka urro s6upor 323a+5h410 na 6une nenue co 97

Pemrenne. Cobupajiu ru 6poerute, Moxe 1a sabenesume sexa fo6HeRNOT 361p ke nva 4 w5
unudpu. Axko 36HpoT ¢ yerTHpuLppen, BpeHocT Ha b ¢ HajMuory 6, a uudpuTe ce: frpaa 3+b,
BTOpa G, Tpeta 4, uerspra «. 3a 30MpoT jia e aenus co 9 tpeba 3+bh+6+4+a=13+a+bh mae
Gpoj ienne co 9, IpH WTo & e HajMHory 6. MoKiH ce TIoBeKe cayyan:

b=06,30upore 19+a,na a=8
- b=5,36upore 18+a,na a=0 v a=9
b=4,36upore 17+a,ma a=1
b=3, 36upore 16+a,ma g=2

- b=2,30upore 15+a,ma a=3

- b=1,30mpore 14+a,na a=4
Bo ciyuaj 30upor sa e netumdpen 6poj, uudpure ce netra g, uwetspra 4, Tpera 6, Bropa
b+3-10 u upsa 1. 36mpot Ha mudpuTe € a+4+6+h+3-10+1=a+b+4 kame b npuma
BpeAHOCTH 7, 8 M 9. MoakHH ce clie/IHHBE CTyuan:

- b=7,30upore ll+a,na a=7
- bh=8,30upore |12+a,ma a=6
- b=9,30upore 13+a,ma a=5.

2. Jlanenn ce nma Gpoja, uuj 36up e 4500. Axe mpBHOT Opoj ce 3ronemMu YCTHPH TIATH, a
BTIOPHOT JBanate, Toram 30MpoT Ha Taka jpoGuenute Gpocsy ¢ 11480. Onpenenu ru
nanenuare Opoepn?

Pemenue. Axo u asata Gpoja ce srojemMar ABamaTH, W HMBHHOT 30HP HCTO Ce 3roNeMyBa

Apanaty ¥ mzHecysa 9000, Toram kora npsuot 6poj ke ce sroneMu xpanatu ce nobuea Gpojor

11480-9000=2480, smaan npswotr Oapan  Gpoj ¢ 2480:2=1240, a eropHor

45001240 =3260.

3. DBo eaHO yHWIHIITE BO METTO OACICHHE yuar 140 yuenuny. Bo miecto ognenenne yuat 5%
NOMaIKY YYCHHUH OTKOJKY BO NETTO OffencHye. Brynnuor Opoj y4eHHIH KOHM y4aT Bo
HeTTO W HIECTO OICNCHHE ¢ eaHakoB Ha 91% o7 BKYNHHOT Opoj YHEHMIM KOHM y4aT BO
LICCTO H CeMO O/U1eenHne | 0B0j Opoj € eaHakoB Ha 26% o 6POjoT Ha CUTE YYEHHIH KOH
YUAT BO 0Ba yuunMWTeTo. KONKY YUEHHIH VAT BO ceamo oatenenn? Konky yuenmim yuar
BO OBA yuHIaiNTE?

Pemenue. Bo wectute onenenmja uva 95% o GpojoT Ha yUCHHIIMTE BO METTHTE OANEIEHH A,

omiocHo uma 0,95-140=133 yuenuim. Bo merrute n mecture wma sacauo 140+133=273
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yuernuuu. Oea e 91% oz GpojoT Ha YYSHHIH BO LIECTHTE H CEAMMTE OJUICICHHjA 3a€HO, Tia
273=0,91-x,kage x e GPOjOT WA YUCHMLH BO LUECTHTE H CEJMMTE OJUIC/CHHjA 32e7HO U

273-100 :
H3HECYBA X = —T =300 yuenmp. Cera, caMo BO CeAMHTE OJJeNEHHja HMa
300-133=167 yuennim. Of mocneAHHOT YC0B, 273 aa e 26% 01 BRYNHUOT 6poj Ha yIeHHIH,
: 273-100 -
. noOupame aexa OpojoT HA YUCHHIM BO YUWIMILITETO € e =1050.

4. Bo wrpata “4acoBHHK”, Ha TMOYUETOKOT CTpeJIKaTa IOKaKyBa
enen o Opoesute oi 1 g0 7 (uprex aecno). Bo cexoj uexop,

CTpenkaTa ©¢ MOMECTYBA BO HACOKA HA JIBHKCHETO Ma 4"6
CIPCAKHTE HA YACOBHHKOT 3a TOJNKY TMOMHMA KOJKY WITO €

GpojoT 3amMIIAN BO [OJISTO LPE] MOYETOKOT HA 4ekopoT. Ha q
[pUMEP, HAa LPTERKOT CTPENKATa NOKaKysa Ha OpojoT 4, mro
3HaYH jieka Taa Tpeda Ja ce noMecTd 3a 4 TMONMEA H ke

[OK&KYBa HA noneto co 6pojoT 1, ma BO CNEAHHOT 4eKop ce

TOMECTYRA 3a 1 noje M ke NOKakKyBa Ha MoOJIeTo BO Koe ¢ sanmiman Gpojor 2 uru. ITocne
OfirpaHi 21 NoTer eTpenara nokaxyBa Ha NONETO BO KOE € 3anuinan 6pojoT 6. Ha xoe none
HOKAKYBAJIA CTPEJIKATA [10CIIE NPBUOT OJMIpaH noter?

Pemenne: ITounysame co mpaBewme Ha Tabena BO Koja ke ja OlyudMMe NO3MLMJATA MOCHE
CIEHOTO BPTEILE BO OMIIO KOja ceraLliHa Ho3uLmja.

Cerainna Hapenna
103 HLHjA NO3HLH]a
on el 2
7 4
3 6
4 1
5 3
6 5
7 7

3HauM 3a CTpenKaTa Ja 110couyBa KOH 6 nocie 21 BOTO BpTEHE, MOpa [a MOCOMYBANa KoH 3
nocne 20 ToTO BpTERE, MOpa Aa mocouypana 5 nociae 19 Toto Bpreme, Ha 6 nocne 18 ToTO
spreme. Opaa wiema NpojoJpKyBa,na 3akaydyBaMe CTPEmkaTa pnocouysana 6 nocie 15toto
Bpreme, 121010 Bpreme, 910T0 BpTEme, 6TOTO BPTEHE U 3TOTO BpTeHke. BHcjku nokaskysa Ha
6 nociie 3TOTOT BPTEHLE, MOKAKYBANA HA 3 nocne 2poTo Bpreme U 5 nocne 18010 BpTEHE,

5. Bo cexoja oa 7 mITaim € cMECTEH HenapeH Gpoj KOMmH H T0a TaKa Ja GPOEBHTE HA KOHTE BO
mTanute QopMHpaaT HE3A 0f IOCIEA0BATE/HA HenapHu mpupoans OpoesH. Bo cekoja
LiTajla Ce CMECTeHH TIOMANKY O/l 77 kombH. BKynuuor Opoj Ha koK BO cuTe 7 1HTAIM €
3anumwan co uudipu unj 36up ¢ 7. Konky KomH HMa BO CeKOja Ol IuTaiuTe?

Pewenne. 36up na 7 nenapma 6poesu € NOBTOPHO HenapeH 6poj. BkynHHOT 6poj Ha KOH:H UMa

30up Ha uudpu 7, na 36UpoT MOKE 1A 3aBpIIYBA caMO Ha wudpure 1, 3 uian S (ako 3aBpiiyBa Ha
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7 wmu 9, 36mpor ma wmdpure e moronem on 7). Hajwanor momeH 30Mp Ha CeiyMm
noclleAoBaTeHY HelApHH Opoja e 1+3-+5+7+9+11+13=49, co 36up na uudpn koj re e 7.
HajroneMHoT MOKeH 30Mp Ha CelyM [OCHENOBATEIHM HEmapHu Opoesu nomand ox 77 e
T5+73+71+69+67+65+63=483 (Mcto He 3amoponysa). Cera, Tpuumdpeny Spoesd co 30up Ha
wadpu 7, noronems o1 49, a nomanu 0 483, co nocneana nudpa 1, 3 mmm 5 ce 115, 205, 133,
223, 313, 403, 151, 241, 331, 421. Ja 3abenenume Aeka 30MPOT HA CeayM I0CIEAOBATENHH
HenapHu BpoesH € Jeiue ¢o 7, WMeno 3a @ nemape Gpoj, 30MpOT HA celyM MOC/ICNOBATENHH
HenapHu 6poeBn MOJKE na ce 3amuIIe BO 00/1HK:
a+(a+2)+(a+d)+(a+6)+(a+8)+(a+10)+(a+12)=Ta+42=T(a+6). On 30uposuic
HABECHH MOrope, Jemue co 7 e camo Opojor 133, Toram, 7(a+6)=133, a+6=19, a=13.
3uaun nprHoT 6poj Bo Gapanara Hu3a ¢ 13, a BO mTANMTE PEOCEINO, OPOjOT HA KOWHTE €
nmajieH co mu3ata 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25.

7 opjesieHUE

1. Onpenenu ru cure Tpuimpeny 6poeBy nomMamy on 550 Taked WTo uuppata Ha CTOTKATE ¢
€/1HAKBA HA POM3BO/0T HA APYTHTE JIBE HU(pH.

Pewenne. Hexa abe © GapanioT Opoj. bunejku abe < 550, cnemyra ieka g € {1,2,3, 4,5} g

Axo @ =1, toram b-c=1 o Kane ce 1ofuea jieka b=1 u c=1 T.c. GapanmoT Gpoje L11 .
Axo q=2=1-2=2-1, toram ce godusaar Gpoesure 212 n 221 .

Ako a=3=1-3=3-1, roram bapauure Gpoesu ce 313 u 331 .

Axo a=4=1.4=4-1=2-2 , rorau OapaHute Opoesn ce 414,422 u 441 .

Ako a=5=1-5=5-1, Toram 6apanute Gpoesn ce 515 u 551. Bunejkn tpunudpennre Gpoesn
Tpeba aa ce nomasd of1 550, 6pojor 551 ce ordpia.

2. [aneu e mapanenorpam ABCD. Han cipanute AB n AD, HajiBop 0J NapaliejiorpaMoT
ABCD, ce kOHCTpYMDaHH PaMHOCTpaHH TpHarommumiwm ABF wn DAE. Jlokamn, aexa
TpHAroMHuKkoT ECF € PaMHOCTPaH.

Pemwenmme: Ke ToKakeme Jexa TPHATONHHINTE
AAFE = ABFC = ADCE, onx Kage clelysa Jagka
FE = FC = CE.

Bupejka AB = DL Kako COPOTHBHM CTPaHH BO
napanenorpam, u AB = AF = BF  xako CTpaHu Ha
paMHOCTpaH Tpuaronuk go0usame DC = AF = BF.
Ha cnmven naumn, AE = DE = BC.

Kako cmpotuBhs arnmd Bo napanenorpam, £ADC =
2ABC.

LEDC = 360° — £LADE — £ADC
= 360°— £ABF — £ABC
= £FBC

Kaxo cocemnu armm Bo napanenorpam, £Z8AD = 180° — £ADC.
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+FAE = £FAB + £BAD + £DAE = 120°+ £BAD = 120° + 180° — £ADC
= 300°— 2£ADC = £EDC
Toram AAFE = ABFC = DCE cnopej Npy3HaKoT 3a ckiaaHocT Ha Tpuarojnuun CAC, ol kaie

CIICHYBA JIOKA30T.

3. Jamene A4BC . Toukwte P u @ newar na ctpanute AC u BC, COOBETHO K C€ TAKBH
ITO HepuMeTapoT Ha AABP ¢ eaHakos ¢oO MepuMeTapot Ha AA4B() . a NepUMeTapoT Ha
AAQC e ennaxos co nepumetapot Ha APBC | Jlokaxm, sieka AABC e paMHOKpaK.

Pemenne. Hmame

LMBQ +LAAQC =;§+EQ_+ :’-154»@-1—@46-#%:
=}E+(E§+§E)+22§+Z€=E+E+2E+§E: "
= Lygpe +240

Laagp + Lappe = AB+BP+ AP+ BP+BC+PC =

:H+(E+PC}+2—§+E:EE+ZE+2§+%:

=Lypc+2BP
: Buznejin Lagpp = Laapo ® Lagoe = Lavse
* .
s, HMame Acka mopa AQ = BP .
On Toa 1mTo
AP =Liigp BP—dB= Lying 40~ AB=50
‘__,_"‘ , 3aKJlyqyBame Oeka Tpuaromnuimte ABP u ABQ
/ A MMaaT eiHa 3aeiKa oTpana n AQ = AP,
o . = AP = E CIlledyBa J€KA THE Ce CKNATHH.

3uaun L CAB = APAB=A0BA=£CBA ,na
AABC e paMHOKpaK O KpauH AC u BC .

4. Tlpupoaen Gpoj i APH fenckbe co 3 Aasa OCTATOK d, TIPH JIENCHE co 6 Jlapa 0cTaToK b U
npu aenewe co 9 mana octatok ¢, [loanaro e neka a+b+c=15. Onpe/iend ro ocTaTokoT
HpH feneme na 6pojot n co 18,

Pewenue. GpojoT # MoKe Ja ce sanuiue Bo o0k n=3p+a, n=6¢+b, n=9+c, 1pa 0rro

MMAjikV TIPEBIA Jleka a,b, ¢ ce OCTATOLH NPH JCTICHLETO Ha 72 ¢0 3,6,9, coouserno, na 0<a <2,
0<h<5, 0<ec<8 n a+btc=15.To, ouncjiu a+b+c=15, mopa a=2, b=5, c=8. Cera,
n+l=3p+3=06¢+6=9r+9. Toasnauu aeka n+1 ¢ nenupo co , 3,6,9, ou kaje foGupame feka

n+1 e genupo co 18. Cnencrseno, 6pojoT # mpu acierse co 18 uma ocrarok 17.
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5. Ha xpynuua, Bo Npon3BoNieH pemocieq ce sanMianu Gpoesure 50, 100, 150, ..., 1500.
Hoxaxn, nexa mely sanuanure Gpoesn nocTojat Tpy nocnenoBatTeany Opoja uuj 36up e
HOrQJIEM HIIH ¢/THAKOB Ha 2350,

Pemenne. 36rposuTe 01 CEKOM TPH NOCAETOBATENHH Gpoja 4a ru 03HaunMe co S), Sy, ..., S30.

Bo 3bupor S;+8) +...+ 830 cexoj oa Gpoeenre 50, 100, 150, ..., 1500 ¢ ce jaBysa TouHO

TPHIIATH, 114 32104

S)+8y k839 =3-(50+100+...+1500) =

=150-(1+2+...+30):150‘_392'3!:69750.

Ao cexoj o Gpoerute S, S5,.... S5 € noMan noman on 2350, Toram cekoj 61 GuiI noMan HIH
eanakoB 012300 (6unejku mopa ja e genme co 50), na 61 umaie
Sy 48y 4.4 830 £30-2300 = 69000 < 69750,

mTo € koHTpaankumnja. Crnopen Toa nocton | <k < 30, taxor wro S, > 2350,
p -] 2 k

8 opnenenue

1. JlomkuHHTE HA CTPAHMTE HA EACH IIPABOATOJICH TPHATOMHHK CE M3PAICHH CO NPHPOIHH
Gpoesu. lau e MOKHO JOJDKMHHTC HA KATCTUTE Ja OMAAT M3PaseHH co HemaphH Gpoenu?
(Onroeopor ja ce 06pasiiomsu)

Pemenne. Heka a=2p+1 u b=25+1, p,se N Ce KQTCTH Ha PAROATONHHOT TPHATOIHHK.

Torawu, 3a xunorenysara UMame

Fedt B =2pe)? 12541 =
=4p2 +4p+§+4s2 +4s+1=
=4(p2 +p+s2 +85)+2

Ce no0Ouea siexa 2| ¢?, onuocto 2|c 1.6 ¢=2x . Toram

@ =Hp +prstrs)e2
252 =2{p2 +p+s2+5)+l.

Tocneanoto He e MOKHO, GHIIE] k1 HA JIeBATA CTPAHA MMA TIAPEH A 1A IECHATA HEMApeH Opoj.

Criopes Tod, J0DKHHHTE HA KATCTHTE HC MO3Ke Aa OHAAT HenapHu Gpoeny, }

2. Hexa xyy e tpuundpen 6poj aenus co 7. Hokaku Jeka 30upoT na mHdpure Ha Gpojor ﬁ
e JeaMe co 7.

Pewenne, I'o 3anHIIYBaMe tpojor XYy BO o0uuKoT
xy=100x+10p+ y=T(14x+ )+ 2(x +2y), kage x,y ce uudpH. BHagjkn E € JenuB co 7,
roraut 7|2(x+2y), onHocHo 7|x+ 2y, T W Tpedaie 1a ce JoKaxe.

3. Jleajua BENOCHNEAHCTH NOYHYBAAT TPEHHHT HCTOBpEMEHO. EAHHOT Tpruyea of Ckomje a

apyruot oA I'esremmja enen kou apyr. Kora ce Ha pactojauuc ox 180 km enen on apyr, Bo
TPCHMHTOT Ce BKJIY4YRa efHa Mysa. Taa craprysa o1l pamMoTO Ha CIHHOT BCIOCHIIEAMCT H
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MIeTa Ja Io cpetHe APYrHOT. 3aCTaHyBa Ha HETOBOTO PAMO M CE BEIHALI ¢¢ Bpaka Ha3aj KOH
npeHOT BenockneaueT. OBa ro NOBIOPYBA Ce J0AeKa ABAJIATA BEJOCHMIEMCTH HE Ce
cpernar. MyBara meta co Opsuna 04 30 fm ua 4ac, a BENOCHINEAMCTHIE CE ABMIKAT CO
Opsuna 15 km na wac. Kosiky KHIOMeTpH Ke npeiera MyBaTa 3a BpemMe Ha TPEHHHIOT?

Pemrenne. On MoMeHTOT kora MyBata ce NPHKJIYHYBA BO TPCHHHIOT 10 MOMEHTOT KOTa
) , ki )
BEJIOCUTIETHCTHTE ke ce cperHat ke nmomusat 6h (180kmn/2-1 57 =6h). 3ulaim MYyBaTa Ke JIeTa

6h, onsocHo Taa ke npeneta 6-30km = 180km .

4, Heka E e cpeumna va crpanata CD na kpajpator ABCD . Touka M BO BHATPEIIHOCTA Ha
KBAIPATOT € Takpa wro LMAB = ZMBC = ZBME = x. Onpenemaro x?
Pemwenue. 'o oswauypame ~ABMco y. bBungjiu

D 4 e LABC =x+y= 900, OJl  TpHarojHdkor  ABM

noGupame gexka ZAMB =90, Heka Fe cpejilHa Ha
AB. Toram oj NpaBoarofHHOT TPHATONHUK ABM
noGuBaMe AF = FB = MF . Hcro TaKa
ZFMB=/#FBM =y on kage ZEMF =x+y=90".
M, Tpuaronuukor MFEe npapoaroieH T0pH  INTO
EF =2MF on Kajie cieayBa S MFE =601

e 1 1 0 1 0
;.; 2| ZMBE = ZMEA= E(90 — /MFE ) 15" Koweuno

A F B

x=75".

5. Jlanen e xonBekceH uetupnaronnuk ABCD. [lokaxku, Aeka ©mno koja Todka 01
ueTHpuarosiHukoT ABCLD M Heropata BHATPEIIHOCT JiGikH Gapem BO eUeH 0] H4eTHpHTE
KPYIOBM MM AHJAMETPU C8 CTPAHHTE HA TO] YCTHPHATOHHE,

Pemenne. Heka Toukute £ u [ ce moanoxja na

BHCHHHTE CIYLUTEHH 0] TeMHmbara 4 U C KOH cTpaHata
BD, cooaserHo. Ha 0BOj HaumH co  momom  Ha

aujaronajata BD M ToukuTe E M F, YeTHPHATONHHOT
ABCD ¢ moicncH Ha 9CTHPH 1IPABOATOIHA TPHATOITHHLM.

Cropea Tanecopara Teopema Todkara £ JIekKH Ha
KpYKHHIATA cO AHjametap 4B . Cieayea cexoja Touka o7

TPHATONIHUKOT ABE NEkM BO KPYTOT co Aujamerap AB.
AHAIOTHO, OCTAHATHTE TPH MPABOATOIHUIT TPHATOHHIIM

JEKAT BO KpyroBure co gujamerpu BC, CD u DA.

Cnemysa cexoja todka oji werkpHaroaunkor ABCD, nemu po Gapem eleH HeTHPHTE
KPYIOBH, 4MH JAMJAMETPH Ce CTPAHHTE HA TO] HCTHPHATONTIHK,




Cojy3 Ha maremaruyapu Ha MAKEOOHHIA

Cojy3 Ha maremaruyapu Ha MAKELJOHWIA

9 ompesieHHe

1. Onpenend T CHTE MAPOBM MOCHENOBATEIHH NPUPOJHH OPOEBH TAKBU LUTO EAHHOT GPOj
MoXe Ja ce 3ammme kako npowssoj 2(n-3)(n+1), a apyrsor kako npousBox

{n—2)(2n—1) kane wro n e npupoaen Gpoj.

Pewenue: Pa3zaukaTa Ha JBa TOCISIOBATEHH MPHPOJIHN GpoeBd e 1, na BO 3ABHCHOCT 01 T0a
k0j Opoj e moronemM HMaMe JiBa CIyHaH:
1. 2(n=3)(n+1)—(n-2)(2n-1)=1 onxane o # =9 ,aGapanwure Gpoesu ce 119 1 120.

2. (n=2)(2n-1)-2(n-3)(n+1)=1 on xane wro n="7 , a Gapanute Gpocsu cc 64 1 65.

2, Koj e najromemMuoT npHpojieH Opoj KOj ro 3ai0BOJYBAa CHAGAHMOT Yc/ioB: OHIO KOM JBE
coceiHH P BO HCTHOT penocies dopmupaar asouudpen 6poj aemus co 237

Pemenne. Jpoundpenn Gpoesy ko ce JenuBH co 23 ce 23, 46, 69 u 92. Hajronem 0poj koj ro

3aJ0BONTYBA YCTIOBOT Ha 3anadaTa e 46923,

3. Onpenenu ru cute 1enn GPoeBU 1 3a Kou Y n®+4n—35 e ucTo Taka uen 6poj.
Pewenne. Hexa Vi +4dn—5 = m. T MaMe CICHABE UMITTHKALH:
Vi sdn—5=m = n> +4n-5=m>= n’ +4n+4-9=m> = (n+2)2 —m?=9
= (n+2+ml(n+2-m)=9.

JlBaTa MHOKHTEIH HA AERATa CTPAHA BO [OCASAHOTO PABEHCTBO CE HEHAPHH LIEAH OPOCBH.
bunejku m1 = 0, ru uMaMe CleIHUTE MOIKHOCTH

A+24+m=9 [(n+2+m=3 |(n+2+m=-3 n+2+m=-1

{ { {n+2—m=—3 {n+2fm:79>

n+2-m=1" |n+2-m=3"

Orryka aecHo Haorame aeka n=3, n=1n=-5n=-7.
4. Hexa ABC e paMHOKpaK NpaBoarofieH TPHATOJIHHK CO [IPAB aron Bo TemeTo C', M Heka D ¢

NOIHOIK]eTO Ha BHcHHATA noBhevena o4 C . Ako cumerpanata Ha aronoT CAB ja ceue

pucunara CD Bo touxarta k, Jokamy Jexka BC+CE= AB.
Pewenwe., Hexka M e Touka 071 XMUNOTEHY3aTd TakKea IUTO

B AC = AM . Toram tpuaronHukor AMC € paMHOKpaK co ocHOBA

CM 0 <CACM = <AMC = mﬁfu —=67°30",

o na cienyea gexa $BCM =90° —67730'=22730".

Sapanu  LCAE =<BOM =22°30", AC=BC u <«ACE=<CEM —45°, cienysa aeka
TpraronuumuTe CAE w-BCM ce cknannu.

3uaum, BM = EE, na gobUBaMe jeKa AB= Zvﬂﬁ = AC+CE,

5. 3a pasnMuHuTe peanHy OpoesH a.b,c BakH
2 3 2
b
7 oW _2—2 =k
(b-c) (c—a)" (a-b)

a

—_—

TIpecmeraj

a b c
T +

b-¢ c—-a a-h

b c
,y=——= . Toram ycnosor ¢ onx 06muK
-c c—-a a-b

Pemenne. Boselysame cMena x=

Pt y2 2= 2, a 30upoT koj ce Oapa e x+ ) -z . Jla 3a0enemnme nexa

a+b-c b+c—a cta-b
x+1= Ly+l= ZHl= U
b—c c—a a—b
atc-b b+a-c c+b-a
x-1= y-1= ,z—=1=
b—c c—a a—b

onkane (x+1)(y+1)(z+1)={x=1)(y~1)(z - 1). llocrenHoTo paBeHCTBO € EKBHANCHTHO CO

PABEHCTROTO Xy + yz +zx = —1 . Toram (x+y+:)2 =34yt 22 +2(ay+yz+ax)=2-2=0

ogKage x+y+z=




